

# നിങ്ങളുടെ കുടുംബത്തെ അനിശ്ചിതത്വങ്ങളിൽ നിന്നും സംരക്ഷിക്കൂ, ആവശ്യങ്ങൾക്ക് അനുയോജ്യമായ ഒരു പ്ലാനിനൊപ്പം.

അവതരിപ്പിക്കുന്നു

## HDFC Life ക്ലിക്ക് 2 പ്രോട്ടക്ട് ലൈഫ്

ഒരു നോൺ-ലിങ്കഡ്, നോൺ-പാർട്ടിസിപ്പേറ്റിംഗ്, ഇൻഡിവിജുൽ, പ്യൂവർ റിസ്ക് പ്രീമിയം/ സേവിംഗ്സ് ലൈഫ് ഇൻഷുറൻസ് പ്ലാൻ



### ഒരു കോടിയുടെ ലൈഫ് കവർ @ ₹25/പ്രതിദിനം\*



WoP സി ഐ, എ ഡി ബി ഓപ്ഷനുകൾ ഉപയോഗിച്ച് നിങ്ങളുടെ സംരക്ഷണം മെച്ചപ്പെടുത്തുക<sup>1</sup>



റിട്ടേൺ ഓഫ് പ്രീമിയം ഓപ്ഷൻ ഉപയോഗിച്ച് അതിജീവനം മുതൽ മെച്യൂരിറ്റി കാലാവധി പൂർത്തിയാകുന്നതുവരെ അടച്ച എല്ലാ പ്രീമിയങ്ങളും തിരികെ നേടു ROP ഓപ്ഷനോടൊപ്പം<sup>2</sup>



പ്രീമിയം പേയ്മെന്റ് കാലാവധി റെഗുലർ പേയിൽ നിന്ന് ലിമിറ്റഡ് പേയിലേക്ക് കുറയ്ക്കാനുള്ള ഓപ്ഷൻ



അനുസ്തോടെ ജീവിക്കൂ!

1. ക്ലെയിമിന്റെ സെറ്റിൽമെന്റ് പോളിസി വാങ്ങുന്ന സമയത്തും ബാധകമായ നിബന്ധനകൾക്കും വ്യവസ്ഥകൾക്കും അനുസൃതമായി നിലവിലുള്ള എല്ലാ മെഡിക്കൽ അവസ്ഥകളുടെയും പ്രഖ്യാപനത്തിന് വിധേയമായിരിക്കും പോളിസി കരാറിന്റെ  
 \* ലൈഫ് പ്രോട്ടക്ട് ഓപ്ഷൻ, പുനഃജ ലൈഫ് അഷ്യൂർഡ്, നോൺ-സ്മോക്കർ, 25 വയസ്സ്, പോളിസി കാലാവധി 30 വർഷം, റെഗുലർ പേ, വാർഷിക ആവൃത്തി, ബാധകമായ നികുതികളും ലേവികളും ഒഴികെയുള്ള പ്രീമിയം.(വാർഷിക പ്രീമിയം രൂപ 9214/365\_25)  
<sup>1</sup> ഫിക്സഡ് ടേം വേരിയന്റിന് കീഴിൽ മാത്രം അധിക പ്രീമിയം അടച്ചാൽ സി ഐ നീർണയത്തിനായുള്ള WoP ലഭ്യമാണ്. അധിക പ്രീമിയം അടച്ചാൽ ADB ഓപ്ഷൻ ലഭ്യമാണ്.  
<sup>2</sup> ഫിക്സഡ് ടേം വേരിയന്റിന് കീഴിൽ അധിക പ്രീമിയം അടച്ചാൽ ലഭ്യമാണ്.

## എച്ച്ഡിഎഫ്സി ലൈഫ് ക്ലിക്ക് 2 പ്രോട്ടക്ട് ലൈഫ് (ലൈഫ് പ്രോട്ടക്ട് ഓപ്ഷൻ)

ലൈഫ് പ്രോട്ടക്ട് ഓപ്ഷൻ ലളിതമായ പ്ലാൻ ഓപ്ഷനാണ്, അത് തിരഞ്ഞെടുത്ത പരിരക്ഷ കലാവധിയിലേക്ക് ലൈഫ് കവർ നൽകുന്നു, നിങ്ങളുടെ പ്രിയപ്പെട്ടവരുടെ ഭാവി സുരക്ഷിതമാക്കുന്നു.

ലൈഫ് പ്രോട്ടക്ട് ഓപ്ഷന്റെ പ്രയോജനങ്ങൾ ചുവടെ വിശദീകരിച്ചിരിക്കുന്നു. മറ്റ് പ്ലാൻ ഓപ്ഷനുകളെക്കുറിച്ചുള്ള വിശദാംശങ്ങൾക്ക്, ദയവായി ബന്ധപ്പെട്ട ലഭ്യലേഖകളും വിൽപ്പന ബ്രോഷറും കാണുക.

### പ്രധാന സവിശേഷതകൾ



നിങ്ങളുടെ കുടുംബത്തിന് സമഗ്രമായ സാമ്പത്തിക പരിരക്ഷ നൽകുന്നു



ജീവിതകാലം മുഴുവൻ പരിരക്ഷ ലഭിക്കാനുള്ള ഓപ്ഷൻ



റിട്ടേൺ ഓഫ് പ്രിമിയം ഓപ്ഷൻ ഉപയോഗിച്ച് അതിജീവനം മുതൽ മെച്യൂരിറ്റി കാലാവധി പൂർത്തിയാകുന്നതുവരെ അടച്ച എല്ലാ പ്രിമിയങ്ങളും തിരികെ നേടുക\*



ഗുരുതരമായ അസുഖം കണ്ടെത്തിയാൽ പ്രിമിയം ഒഴിവാക്കാൻ (ഡബ്ബിൾ ഓ പി സി ഐ ഓപ്ഷൻ വഴി)\*



അപകട മരണത്തിലെ അധിക സൗകര്യങ്ങൾ (എഡിബി ഓപ്ഷൻ വഴി)\*



സ്ത്രീകൾക്കും പുരുഷന്മാർക്കും ഉപയോഗിക്കാത്തവർക്കും പ്രത്യേക പ്രിമിയം നിരക്കുകൾ



നിവഹിച്ചുള്ള നികുതി നിയമങ്ങൾ അനുസരിച്ച് നികുതി ആനുകൂല്യങ്ങൾ†

\*# ഫിക്സഡ് ടേം വേരിയന്റിന് കീഴിൽ അധിക പ്രിമിയം അടച്ചാൽ ലഭ്യമാണ്. / # സി ഐ നിർണ്ണയത്തെക്കുറിച്ചുള്ള ഡബ്ബിൾ ഓ പി ഫിക്സഡ് ടേം വേരിയന്റിന് കീഴിൽ അധിക പ്രിമിയം അടച്ചാൽ മാത്രമേ ലഭ്യമാകൂ, അധിക പ്രിമിയം അടച്ചാൽ എ ഡി ബി ഓപ്ഷൻ ലഭ്യമാണ്.

1 ആദായ നികുതി നിയമം, 1961 പ്രകാരം. നികുതി ആനുകൂല്യങ്ങൾ നികുതി നിയമങ്ങളിലെ മാറ്റങ്ങൾക്ക് വിധേയമാണ്

### യോഗ്യത

പ്ലാൻ ഓപ്ഷൻ	ലൈഫ് പ്രോട്ടക്ട്	
	ഫിക്സഡ് ടേം	ഹോൾ ലൈഫ്
ഏറ്റവും കുറഞ്ഞ പ്രവേശന പ്രായം	18 വയസ്സ്	45 വയസ്സ്
പരമാവധി പ്രവേശന പ്രായം	65 വയസ്സ്	65 വയസ്സ്
ഏറ്റവും കുറഞ്ഞ മെച്യൂരിറ്റി എന്തുമ്പോൾ ഉള്ള പരമാവധി പ്രായം	18 വയസ്സ്	ആജീവനാന്തം
പരമാവധി മെച്യൂരിറ്റി എന്തുമ്പോൾ ഉള്ള പരമാവധി പ്രായം	85 വയസ്സ്	ആജീവനാന്തം
ഏറ്റവും കുറഞ്ഞ പോളിസി കാലാവധി	സിംഗിൾ പേ: 1 മാസം സാധാരണ ഗണമുൾ: 5 വർഷം പരിമിതമായ വേതനം: 6 വർഷം	ആജീവനാന്തം
പരമാവധി പോളിസി കാലാവധി	85 വയസ്സ് - പ്രവേശന പ്രായം	ആജീവനാന്തം
പ്രിമിയം പേയ്മെന്റ് കാലാവധി	സിംഗിൾ പേ, റെഗുലർ പേ, ലിമിറ്റഡ് പേ (5 മുതൽ, പിടിയെക്കൾ കുറവായ ഏതെങ്കിലും എസ്റ്റിംഗ് പീപിടി വരെ)	ലിമിറ്റഡ് പേ (5, 10, 15 പേ)
ഏറ്റവും കുറഞ്ഞ ബേസിക് സൗകര്യങ്ങൾ	50,000	
പരമാവധി ബേസിക് സൗകര്യങ്ങൾ	പരിധിയില്ല, ബോർഡ് അപ്രൂവ്ഡ് അണ്ടർ റെറ്റിംഗ് പോളിസിക്ക് (BAUP) വിധേയമാണ്	

എല്ലാ പ്രായവും കഴിഞ്ഞ ജന്മദിനം മുതൽ കണക്കാക്കി നൽകിയിരിക്കുന്നു. എല്ലാ പ്രായക്കാർക്കും, കരാർ ആരംഭിച്ച തീയതി മുതൽ നഷ്ടസാധ്യതകൾ ആരംഭിക്കുന്നു.

### ആനുകൂല്യങ്ങൾ:

ഈ പ്ലാൻ ഓപ്ഷന് കീഴിൽ, പോളിസി കാലയളവിലെ മരണത്തിന് നിങ്ങൾക്ക് പരിരക്ഷ ലഭിക്കും. പോളിസി കാലയളവിൽ നിങ്ങൾ നിർഭാഗ്യവശാൽ മരണമടഞ്ഞാൽ, നിങ്ങളുടെ നോമിനീക്ക് ഒരു ലംപ്സം ബെനിഫിറ്റ് ലഭിക്കും.

ഉദാഹരണം: 40 വയസ്സുള്ള ശ്രീ. ബൻസാൽ, 85 വയസ്സ് വരെ പരിരക്ഷയ്ക്കായി എച്ച്ഡിഎഫ്സി ലൈഫിന്റെ ക്ലിക്ക് 2 പ്രോട്ടക്ട് റെഗുലർ പേ ഓപ്ഷൻ വാങ്ങുന്നു. ഇതിന് 1,00,00,000 വരെ ലൈഫ് കവർ ലഭിക്കുന്നു.

പത്താം പോളിസി വർഷത്തിൽ ശ്രീ ബൻസാൽ അന്തരിച്ചു. അവന്റെ നോമിനീക്ക് 1,00,00,000 രൂപ ലംസം ബെനിഫിറ്റ് ആയി ലഭിക്കും.



നിങ്ങൾ പതിവായി പ്രിമിയങ്ങൾ അടയ്ക്കുന്നവെങ്കിൽ

**മരണ ആനുകൂല്യം:**

പോളിസി കാലയളവിൽ നിങ്ങൾ, അഥവാ ലൈഫ് അച്ചേർഡ് മരിക്കുകയാണെങ്കിൽ, നിങ്ങളുടെ നോമിനീക്ക് ഒറ്റത്തവണയായി നൽകുന്ന തുകയാണ് "ഡെത്ത് ബെനിഫിറ്റ്". ഇത് ഇനിപറയുന്നതിൽ ഉയർന്നതായിരിക്കും:

- A. സം അച്ചേർഡ് ഓൺ ഡെത്ത്
- B. അടയ്ക്കുന്ന മൊത്തം പ്രിമിയങ്ങളുടെ 105%

സിംഗിൾ പേയുടെ (എസ്പി) അച്ചേർഡ് സം ഓൺ ഡെത്ത് ഇനിപറയുന്നതിൽ ഏറ്റവും ഉയർന്നതാണ്:

- A. സിംഗിൾ പ്രിമിയത്തിന്റെ 125%
- B. മെച്യൂരിറ്റിയിലെ സം അച്ചേർഡ്
- C. ബേസ് സം അച്ചേർഡ്

സിംഗിൾ പേ ഒഴികെയുള്ളത്തിൽ (ലിമിറ്റഡ് പേയും റെഗുലർ പേയും) സം അച്ചേർഡ് ഓൺ ഡെത്ത് ഇനി പറയുന്നതിൽ ഏറ്റവും ഉയർന്നതാണ്:

- A. വാർഷിക പ്രിമിയത്തിന്റെ 10 മടങ്ങ്
- B. മെച്യൂരിറ്റിയിലെ സം അച്ചേർഡ്
- C. നികുതികൾ, റൈഡർ പ്രിമിയങ്ങൾ, അണ്ടർവൈറ്റിംഗ് എക്സിട് പ്രിമിയങ്ങൾ , മോഡൽ പ്രിമിയങ്ങൾക്കുള്ള ലോഡിംഗ് എന്നിവ ഒഴികെ പോളിസി ഉടമ തിരഞ്ഞെടുത്ത ഒരു വർഷത്തിൽ അടയ്ക്കേണ്ട പ്രിമിയം തുകയാണ് വാർഷിക പ്രിമിയം.

**അടച്ച പ്രിമിയങ്ങൾ എന്നത്** ഏതെങ്കിലും അധിക പ്രിമിയം, ഏതെങ്കിലും റൈഡർ പ്രിമിയം, നികുതികൾ എന്നിവ ഒഴികെ സ്പീകരിച്ച പ്രിമിയങ്ങളുടെ ആകെത്തുകയാണ്. ആറ് ഓ പി ഓപ്ഷൻ തിരഞ്ഞെടുത്തിട്ടുണ്ടെങ്കിൽ, അടയ്ക്കുന്ന മൊത്തം പ്രിമിയങ്ങൾ ബേസ് പ്ലാൻ ഓപ്ഷൻ വേണ്ടി അടച്ച പ്രിമിയവും ആറ് ഓ പി ഓപ്ഷൻ വേണ്ടി അടച്ച അധിക പ്രിമിയവും ഉൾപ്പെടുന്നു.

**സം അച്ചേർഡ് ഓൺ ഡെത്ത്** എന്നത് പോളിസിയുടെ നിബന്ധനകൾക്കും വ്യവസ്ഥകൾക്കും അനുസൃതമായി ലൈഫ് അച്ചേർഡ് വ്യക്തിയുടെ മരണശേഷം നൽകപ്പെടുമെന്ന് ഉറപ്പുനൽകുന്ന ആനുകൂല്യത്തിന്റെ സമ്പൂർണ്ണ തുകയാണ് അല്ലെങ്കിൽ ആരോഗ്യ പരിരക്ഷ നിറവേറ്റുന്നതിന് ലഭ്യമായ ഒരു അബിസോലൂററ ബെനിഫിറ്റ് ആകാം.

**പോളിസി ഉടമ തിരഞ്ഞെടുത്ത സം അച്ചേർഡ് തുകയാണ്** ബേസ് സം അച്ചേർഡ്. പോളിസിയുടെ നിബന്ധനകൾക്കും വ്യവസ്ഥകൾക്കും അനുസൃതമായി, പോളിസി കാലാവധി പൂർത്തിയാകുമ്പോൾ നൽകപ്പെടുമെന്ന് ഉറപ്പുനൽകുന്ന തുകയാണ് മെച്യൂരിറ്റിയിലെ സം അച്ചേർഡ്.

**പോളിസിയുടെ നിബന്ധനകൾക്കും** വ്യവസ്ഥകൾക്കും അനുസൃതമായി ലൈഫ് അച്ചേർഡ് ചെയ്ത വ്യക്തിയുടെ മരണശേഷം നൽകപ്പെടുമെന്ന് ഉറപ്പുനൽകുന്ന ആനുകൂല്യം അല്ലെങ്കിൽ ആരോഗ്യ പരിരക്ഷ നിറവേറ്റുന്നതിന് ലഭ്യമായ ഒരു സമ്പൂർണ്ണ ആനുകൂല്യം.

**പോളിസി ഫോൾഡർ** തിരഞ്ഞെടുത്ത സം അച്ചേർഡ് തുകയാണ് ബേസ് സം അച്ചേർഡ്.

**മെച്യൂരിറ്റി ബെനിഫിറ്റ്:**

മെച്യൂരിറ്റി വരെ അതിജീവിക്കുമ്പോൾ, മെച്യൂരിറ്റിയിലെ സം അച്ചേർഡ് നൽകപ്പെടും.

ആറ് ഓ പി ബെനിഫിറ്റ് ആനുകൂല്യം തിരഞ്ഞെടുത്തിട്ടുണ്ടെങ്കിൽ മെച്യൂരിറ്റിയിൽ ലഭിക്കുന്ന അച്ചേർഡ് തുക അടയ്ക്കുന്ന മൊത്തം പ്രിമിയങ്ങൾക്ക് തുല്യമായിരിക്കും, അല്ലാത്തപക്ഷം.

മുകളിൽ പറഞ്ഞതുപോലെ മരണമോ മെച്യൂരിറ്റി ബെനിഫിറ്റോ സംബന്ധിച്ചുള്ള പേയ്മെന്റിനു ശേഷം പോളിസി അവസാനിക്കും, കൂടുതൽ പേയ്മെന്റുകൾ ആനുകൂല്യങ്ങൾ ഉണ്ടായിരിക്കില്ല.

**ആഡ്-ഓൺ ആനുകൂല്യങ്ങൾ ലഭ്യമാണ്**

**1. റിട്ടേൺ ഓഫ് പ്രിമിയം (ROP) ഓപ്ഷൻ<sup>1</sup>**

നിങ്ങൾ ഇത് തിരഞ്ഞെടുക്കുമ്പോൾ, കാലാവധി പൂർത്തിയാകുന്നതുവരെ അതിജീവിക്കുകയാണെങ്കിൽ, അടച്ച ആകെ പ്രിമിയങ്ങളുടെ 100% റിട്ടേൺ ലഭിക്കും.

ഈ ആഡ്-ഓൺ ലഭ്യമാകുന്നത് ഇനിപറയുന്നവർക്കാണ്

- സിംഗിൾ, റെഗുലർ, 5 പേയ്ക്ക് 10 മുതൽ 40 വർഷം വരെയുള്ള എല്ലാ പോളിസി കാലാവധികളും.
- 8, 10, 12 പേയ്ക്ക് 15-നും 40-നും ഇടയിലുള്ള എല്ലാ പോളിസി കാലാവധികളും.

**2. സി എൻ മേലുള്ള പ്രിമിയം ഒഴിവാക്കൽ (ഡബിൾ ഓ പി സി എ) ഓപ്ഷൻ\***

നിങ്ങൾ ഈ ആഡ്-ഓൺ ഓപ്ഷൻ തിരഞ്ഞെടുക്കുകയാണെങ്കിൽ, നിങ്ങൾക്ക് എന്തെങ്കിലും ഗുരുതരമായ രോഗങ്ങൾ ഉണ്ടെന്ന് കണ്ടെത്തിയാൽ ഈ പ്ലാനിന് കീഴിൽ അടയ്ക്കേണ്ട എല്ലാ ഭാവി പ്രിമിയങ്ങളും ഒഴിവാക്കപ്പെടും, 2.

PPT കുറഞ്ഞത് 5 വർഷവും നിശ്ചിത ട്രോം വേരിയന്റും തിരഞ്ഞെടുക്കുന്നിടത്ത് മാത്രമേ ഈ ഓപ്ഷൻ ലഭ്യമാകൂ.

**3. ആക്സിഡന്റൽ ഡെത്ത് ബെനിഫിറ്റ്<sup>3</sup> (ADB) ഓപ്ഷൻ\***

നിങ്ങൾ ഈ ആഡ്-ഓൺ ഓപ്ഷൻ തിരഞ്ഞെടുക്കുകയാണെങ്കിൽ, അടിസ്ഥാന സം അച്ചേർഡിന്റെ 100% തുല്യമായ അധിക തുക പോളിസി കാലയളവിലെ അപകടം മൂലമുള്ള മരണം നിങ്ങളുടെ (ലൈഫ് അച്ചേർഡ്) നോമിനീക്ക് നൽകപ്പെടും.

**4. പ്രിമിയം പേയ്മെന്റ് കാലാവധി റെഗുലർ പേയിൽ നിന്ന് ലിമിറ്റഡ് പേയിലേക്ക് കറയ്ക്കാനുള്ള ഓപ്ഷൻ**

കുടിശ്ശികയുള്ള റെഗുലർ പ്രിമിയങ്ങൾ യാതൊരു ചാർജ്ജ്/ഫീസും കൂടാതെ പ്ലാൻ ഓപ്ഷനുകൾക്ക് കീഴിൽ ലഭ്യമായ ഏതെങ്കിലും പരിമിത പ്രിമിയം കാലയളവിലേക്ക് പരിവർത്തനം ചെയ്യാനുള്ള ഓപ്ഷനും നിങ്ങൾക്കുണ്ട്.

**5. പ്രിമിയം പേയ്മെന്റ് ആവൃത്തിയിൽ മാറ്റം വരുത്തൽ**

പ്രിമിയം പേയ്മെന്റ് കാലയളവ്യിൽ യാതൊരു ചാർജ്ജ്/ഫീസും കൂടാതെ പ്രിമിയം പേയ്മെന്റ് പ്രിക്യൻസി മാറ്റാൻ നിങ്ങൾക്ക് ഒരു ഓപ്ഷൻ ഉണ്ട്.

- <sup>1</sup>ഫിക്സ്ഡ് ട്രോം വേരിയന്റിന് കീഴിൽ അധിക പ്രിമിയം അടയ്ക്കേണ്ടവർ ലഭ്യമാണ്.
- <sup>2</sup>ഈ പ്ലാനിന് കീഴിലുള്ള ഗുരുതരമായ രോഗത്തിന് ദയവായി ഉൽപ്പന്ന ബ്രോഷർ പരിശോധിക്കുക.
- <sup>3</sup> അപകട മരണ ആനുകൂല്യത്തിന്റെ വിശദാംശങ്ങൾക്ക് ഉൽപ്പന്ന ബ്രോഷർ പരിശോധിക്കുക.
- \*അധിക പ്രിമിയം അടച്ചാൽ ലഭ്യമാണ്.

**റെഡറുകൾ:**

ഇനിപ്പറയുന്ന ഏതെങ്കിലും റെഡറുകൾ പ്രയോജനപ്പെടുത്തി നിങ്ങൾക്ക് നിങ്ങളുടെ പരിരക്ഷ മെച്ചപ്പെടുത്താൻ കഴിയും: റെഡറിൽ എച്ച് ഡി എഫ് സി ലൈഫ് ഇൻറർം ബെനിഫിറ്റ് ഓൺ ആക്സിഡന്റൽ ഡിസെബിളിറ്റി(UIN: 101B013V03) എച്ച് ഡി എഫ് സി ലൈഫ് ക്രിട്ടിക്കൽ ഇൻറൈസ് പ്ലസ് റെഡർ (UIN: 101B014V02) എച്ച് ഡി എഫ് സി ലൈഫ് പ്രൊട്ടക്ട് പ്ലസ് റെഡർ (UIN : 101B016V01)

**റിബേറ്റുകളുടെ നിരോധനം:ഇൻഷുറൻസ് നിയമം 1938 ലെ വകുപ്പ് 41 ൽ കാലാകാലങ്ങളിൽ വരുത്തുന്ന ഭേദഗതി അനുസരിച്ച്:**

(1) ഇന്ത്യയിലെ ജീവനും സ്വത്തുമായി ബന്ധപ്പെട്ട ഏതെങ്കിലും തരത്തിലുള്ള അപകടസാധ്യതകൾ സംബന്ധിച്ച ഏതെങ്കിലും രീതിയിലുള്ള ഒരു ഇൻഷുറൻസ് എടുക്കുന്നതിനോ പുതുക്കുന്നതിനോ തുടരുന്നതിനോ ഏതെങ്കിലും വ്യക്തിക്ക് ഒരു പ്രേരണയായി പ്രത്യക്ഷമായോ പരോക്ഷമായോ നൽകേണ്ട കമ്മീഷനിൽ മുഴുവനായോ ഭാഗികമോ ഉള്ള കീഴിവ് അല്ലെങ്കിൽ പോളിസിയിൽ കാണിച്ചിരിക്കുന്ന പ്രിമിയത്തിൽ ഏതെങ്കിലും കീഴിവ് അനുവദിക്കുകയോ അനുവദിക്കുമെന്നു വാഗ്ദാനം ചെയ്യുകയോ ചെയ്യരുത്. ഒരു പോളിസി എടുക്കുന്നതോ പുതുക്കുന്നതോ തുടരുന്നതോ ആയ ഒരു വ്യക്തിയുടെ പ്രസിദ്ധീകരിച്ച പ്രോസ്പെക്യൂറുകൾക്ക് അനുസൃതമായി അനുവദിച്ചിരുന്നില്ലാത്ത റിബേറ്റ് ഒഴികെ ഒരു റിബേറ്റ് സ്വീകരിക്കാൻ പാടുള്ളതല്ല.

(2) ഈ വകുപ്പിലെ വ്യവസ്ഥകൾ പാലിക്കുന്നതിൽ വീഴ്ച വരുത്തുന്ന ഏതൊരാളിൽ നിന്നും പത്തു ലക്ഷം രൂപ വരെയുള്ള പിഴയ്ക്ക് ബാധ്യസ്ഥനായിരിക്കും.

ഇന്നത്തെ കോൺടാക്ട് ചെയ്യൂ

 വാങ്ങുന്നതിനായ്: 1800-266-9777 (ഓൺ കോൾ) (ഏറ്റവും മികച്ച സമയം രാവിലെ 9 കണി മുതൽ രാത്രി 9 മണി വരെ ലഭ്യമാണ്)

 സന്ദർശിക്കൂ [www.hdfclife.com](http://www.hdfclife.com)



എച്ച് ഡി എഫ് സി ലൈഫ് ഇൻഷുറൻസ് കമ്പനി ലിമിറ്റഡ് ("എച്ച് ഡി എഫ് സി ലൈഫ്"), CIN: L65110MH2000PLC128245, IRDAI രജിസ്ട്രേഷൻ നമ്പർ 101. രജിസ്റ്റർ ചെയ്ത ഓഫീസ്: ഫ്ലോർ -13, ലോഡ് എക്സ്പ്രസ്സ്, അപ്പോളോ മിൽസ് കോമ്പൗണ്ട്, എൽ.എം. ഷോജി മാർഗ്, മഹാലക്ഷ്മി, മുംബൈ - 400 011

ഇമെയിൽ: [service@hdfclife.com](mailto:service@hdfclife.com), ടെലഫോൺ: നമ്പർ: 1860 267 9999 (തിങ്കൾ-ശനി രാവിലെ 10 മുതൽ രാത്രി 7 വരെ) പ്രാദേശിക നിരക്കുകൾ ബാധകമാണ്.

ഏതെങ്കിലും രാജ്യത്തിന്റെ കോഡ് ചേർക്കരുത്: ഉദാ. +91 അല്ലെങ്കിൽ 00. വെബ്സൈറ്റ്: [www.hdfclife.com](http://www.hdfclife.com)

കമ്പനിയുടെ പേര്/ലോഗോയിലെ പേര്/അക്ഷരങ്ങൾ "HDFC" ഫൗണ്ടേഷൻ ഡെവലപ്മെന്റ് ഫിറമിറ്റിന് കോർപ്പറേഷൻ ലിമിറ്റഡിന്റെ ("HDFC ലിമിറ്റഡ്") ആണ്; HDFC ലിമിറ്റഡുമായി ഏർപ്പെട്ടിരിക്കുന്ന ഒരു കരാറിന് കീഴിലാണ് HDFC ലൈഫ് ഉപയോഗിക്കുന്നത്.

എച്ച് ഡി എഫ് സി ലൈഫ് ക്ലിക്ക് 2 പ്രൊട്ടക്ട് ലൈഫ് (UIN: 101N139V04) എന്നത് ഒരു നോൺ ലിങ്ക്ഡ്, നോൺ പാർട്ടിസിപ്പേറ്റിംഗ്, ഇൻഡിവിച്വൽ, പ്യൂവർ റിസ്ക് പ്രിമിയം/സേവിംഗ്സ് ലൈഫ് ഇൻഷുറൻസ് പ്ലാനാണ്. ഈ ഉൽപ്പന്നത്തിൽ ലൈഫ് ഇൻഷുറൻസ് കവരേജ് ലഭ്യമാണ്. എച്ച് ഡി എഫ് സി ലൈഫ് ക്രിട്ടിക്കൽ ഇൻറൈസ് പ്ലസ് റെഡർ (UIN: 101B014V02), എച്ച് ഡി എഫ് സി ലൈഫ് പ്രൊട്ടക്ട് പ്ലസ് റെഡർ (UIN: 101B016V01) എന്നിവയാണ് റെഡറുകളുടെ പേരുകൾ. തയ്യാറാക്കിയ ഘടകങ്ങൾ, അനുബന്ധ നിബന്ധനകളും വ്യവസ്ഥകളും , ഒഴിവാക്കലുകൾ എന്നിവയെക്കുറിച്ചുള്ള കൂടുതൽ വിശദാംശങ്ങൾക്ക്, വിൽപ്പന അവസാനിപ്പിക്കുന്നതിന് മുമ്പ് സെയിൽസ് ബ്രോഷർ ശ്രദ്ധാപൂർവ്വം വായിക്കുക. ARN: PP/02/22/27771-MM.

**ഇത്തരം മോൺകോളുകൾ സ്വീകരിക്കുന്ന പൊതുജനങ്ങൾ പോലീസിൽ പരാതിപ്പെടാൻ അഭ്യർത്ഥിക്കുന്നു.**

വ്യാജ മോൺ കോളുകൾ, കൃത്രിമ/വഞ്ചനാപരമായ ഓഫറുകൾ എന്നിവയെതിരെ ജാഗ്രത പാലിക്കുക.

ഇൻഷുറൻസ് പോളിസിക്ൾ വിൽക്കുക, ബോണസ് പ്രഖ്യാപിക്കുക, പ്രിമിയം നിക്ഷേപിക്കുക തുടങ്ങിയ പ്രവർത്തനങ്ങളിൽ ആർഡിഎഐ ഉൾപ്പെട്ടിട്ടില്ല.